
Перед судом предстанет бывший сотрудник полиции по обвинению в незаконной организации азартных игр

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского-водителя одной из дежурных частей города Бийска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны и информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

В ходе предварительного установлено, что в период августа по декабрь 2015 года полицейский с целью получения постоянного криминального дохода незаконно организовал и проводил в двух игровых точках Бийска нелегальные азартные игры под видом осуществления внебиржевой деятельности. Посредством не посвященных в его преступные намерения администраторов он получал от игроков деньги, лично руководил и контролировал игровую деятельность, проводимую с использованием игрового оборудования, информационно – телекоммуникационных сетей и установленных в терминалах программ, а также получал от ее осуществления незаконный доход.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1129055>

